ŞEYH EDEBALI ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ
11. SINIFLAR İÇİN YAZ ÇALIŞMA PLANI
Bölüm ve net hedeflerinizi belirleyin. Rotası belli olmayan gemiye hiçbir rüzgar yardım etmez.
Bir konuya başlarken o konudan kaç soru çıktığını bilerek çalışın.
3 adet TYT denemesi çözün ve hangi seviyede olduğunuzu görün. Denemeler için deneme analiz defteri edinin. Sınavda yanlış yaptınız ya da bilmediğiniz kavramları deneme analiz defterine yazın ve bunu belirli aralıklarla tekrar edin. Netlerinizi uçuracak olan bu yöntemle hem denemeyi analiz etmiş olursunuz hem de konuyu unutmayarak zamandan tasarruf etmiş olursunuz.
Ağır bir tempoyla değil, her gün düzenli ve istikrarlı olacak şekilde günde 3-4 saat çalışmaya özen gösterin.
YKS Süreci bireysel bir süreçtir, herkesin eksik olduğu konular ve dersler farklılık gösterebilir dolayısıyla kendinizi kimseyle karşılaştırmayın ve TYT özelinde eksik olduğunuz derslere ağırlık verin.
Düzenli bir paragraf ve problem çözme rutini oluşturun. Unutulmamalıdır ki TYT bir hız sınavıdır. Sene başında yüksek netlerle başlamak sizi ekstra motive edecektir.
Bu zamana kadar çok çalışmamış olabilirsiniz, hatta hiç çalışmamış olabilirsiniz fakat yaz döneminde belirli bir çalışma disiplini ile açığınızı kapatabilirsiniz.
TYT, sınava kadar devam edecek bir süreçtir. Amacınız TYT’yi bitirmek değil, süreçte yol almaktır.
Haziran ve Temmuz aylarında TYT’ye, Ağustos ayında AYT’ye ağırlık verebilirsiniz fakat TYT ve AYT dengesini doğru kurmanız önemlidir. Bu sebepten dolayı, https://ogmmateryal.eba.gov.tr/soru-bankasi bölümünde yer alan sayısal öğrencilerimiz Fizik, Kimya, Biyoloji, Matematik; Eşit Ağırlık öğrencilerimiz için Tarih, Coğrafya, Türk Dili ve Edebiyatı, Matematik derslerinin bütün kazanımlarını seçip çözdükleri takdirde, AYT için çok önemli bir dönem olan 11. Sınıfı başarıyla tamamlayacaklardır.
Bilindiği üzere ÖSYM paragrafları bilimsel ve akademik bir dille yazmaktadır. Sınav anında bu dile refleks gösterebilmek için https://dergipark.org.tr/tr/ adresinde düzenli bir şekilde makale okumaları yapabilirsiniz.
Kurs, dershane, özel ders gibi şeyler öğrenmek için amaç değil araçtır. Size sunulan hiçbir şey sizin çabanız olmadığı anlamı olmayacaktır. İnsan, birlikte olduğu en yakın 5 kişinin zeka ortalamasına sahiptir. Sınav sürecinde doğru arkadaş seçimi yapmanız önem arz etmektedir.
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